

**UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI**  
**FACULTATEA DE CHIMIE**

**RAPORT DE ACTIVITATE**

**2020 - 2024**

**Prof. dr. habil. Mihail-Lucian BÎRSĂ**

**Director Departament Profesional CHIMIE**

În momentul depunerii candidaturii (Septembrie 2020) ne aflam într-o situație globală extrem de dificilă. Consider că la acel moment nimeni nu ar fi putut anticipa consecințele SARS-CoV-2, dar împreună trebuia să salvăm situația. Nu mă refer doar la cea medicală, la care sunt convins că puteam avea o mică contribuție, ci și la cea care ne privește pe noi ca oameni. A trebuit să menținem contactul cu situația reală din țară, să ne adaptăm din mers la toate provocările apărute pe parcurs, să luăm și să respectăm decizii. Au fost 2 ani dificil de gestionat! Dar toate acestea le-am făcut ÎMPREUNĂ !

## EDUCAȚIE

Planurile de învățământ au fost reanalizate în special în ceea ce privește introducerea de discipline opționale și punerea acestora în acord cu reglementările ARACIS. A existat o situație critică cu autorizarea secției de studii de licență *Chimie medicală* care a fost depășită la limită prin adoptarea tuturor standardelor ARACIS (disciplinele de specialitate din nomenclator).

Au fost implementate noi programe de studiu, *Chimie alimentară* la ciclul de studii de licență și 3 programe la ciclul de studii de masterat *Studii avansate în chimie*, *Chimie criminalistică*, *Alimentație și Sport*. La cel din urmă am contribuit direct împreună cu conf. dr. Laura Gabriela Sârbu.

## RESURSE UMANE

Structura actuală a resursei umane pe niveluri didactice este următoarea:

- Ciclul de studii de licență: Profesori - 16,8%; Conferențieri – 39,6%; Lectori - 30,2%; Asistenți - 7%.
- Ciclul de studii de masterat: Profesori - 25,8%; Conferențieri – 48,1%; Lectori - 11,4%; Asistenți - 3,2%.

S-au creat condiții de promovare tuturor colegilor care au îndeplinit cerințele specifice. Astfel, au fost scoase la concurs 1 post de profesor, 2 posturi de conferențiar și 2 posturi de lector, toate acestea fiind ocupate. De asemenea, au fost scoase la concurs 4 posturi de asistent universitar.

Iasi, 14.06.2024

Prof. dr. habil. Mihail Lucian Bîrsă

